

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



Comisia economică, industrii și servicii
Nr. XX/318/20.06.2023

AVIZ

asupra propunerii legislative pentru completarea Legii nr.349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun, precum și pentru completarea și modificarea Legii nr.61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială

Comisia economică, industrii și servicii, prin adresa nr.L376/2023, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu *propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun, precum și pentru completarea și modificarea Legii nr.61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială*, inițiată de către Berea Cristinel-Gabriel - senator USR; Apostol Alin-Gabriel - deputat USR; Blaga Daniel-Codruț - deputat USR; Botez Mihai-Cătălin - deputat USR; Bulai Iulian - deputat USR; Buzoianu Diana-Anda - deputat USR; Chichirău Cosette-Paula - deputat USR; Ciornei Radu Tudor - deputat USR; Cristian Brian - deputat USR; Drancă Andrei-Iulian - deputat USR; Hangan Pollyanna-Hanellore - deputat USR; Havârneanu Filip - deputat USR; Ilie Victor - deputat USR; Ion Stelian-Cristian - deputat USR; Lazăr Ion-Marian - deputat USR; Miruță Radu-Dinel - deputat USR; Molnar Radu-Iulian - deputat USR; Moșteanu Liviu-Ionuț - deputat USR; Neagu Denisa-Elena - deputat USR; Stoica Diana - deputat USR; Terente Eugen - deputat USR; Todosiu Benjamin - deputat USR; Țoiu Oana-Silvia - deputat USR; Ungureanu Emanuel-Dumitru - deputat USR; Wiener Adrian - deputat USR.

În ședința din data de 20 iunie 2023, Comisia economică, industrii și servicii a analizat propunerea legislativă și a hotărât, în unanimitate de voturi, să adopte **aviz favorabil cu un amendament admis** cuprins în anexă.

PREȘEDINTE,

~~Senator Daniel ZĂMFIR~~

SECRETAR,

Senator Dănuț BICA

Domnului Senator Cristian-Augustin NICULESCU-ȚĂGĂRLAȘ

Președintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări

AMENDAMENT ADMIS

la propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun, precum și pentru completarea și modificarea Legii nr.61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială

L376/2023

Nr.crt	Text propunere legislativă	Amendament admis	Observații
1.	<p>Art. II. - Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 125 din 18 februarie 2020, cu modificările și completările ulterioare, se completează după cum urmează:</p> <p>1. La articolul 2, după punctul 22), se introduce un nou punct, 22¹), cu următorul cuprins:</p> <p>22¹) vânzarea băuturilor alcoolice tinerilor cu vârsta sub 18 ani;</p>	<p>Art. II. - Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 125 din 18 februarie 2020, cu modificările și completările ulterioare, se completează după cum urmează:</p> <p>1. La articolul 2, după punctul 22), se introduce un nou punct, 22¹), cu următorul cuprins:</p> <p>22¹) vânzarea sau distribuirea, în orice mod, a băuturilor alcoolice minorilor, de către unitățile autorizate să le comercializeze.</p>	<p><i>Autori: Membrii comisiei economice, industrii și servicii</i></p> <p>Amendament admis cu unanimitate de voturi.</p>